

海澜之家倾情品牌人文营销 传扬父爱情结

■ 陈美枝

一年中大大小小的节日有很多，而父亲节可以说是一个人气不高的小节，虽然作为唯一的男人节，却不太被商家与消费者关注。今年的父亲节还搭上了四年一度的世界杯，其关注度更是被稀释了。尽管如此，专注男装的服装品牌—海澜之家却将目光聚焦于父亲节，发起了一场传播父爱的品牌情感运动，并且获得了良好的市场反响与社会效应。

说到海澜之家关注父亲节的初衷，海澜之家父亲节活动的负责人侃侃而谈：“父亲作为家庭的支柱和依靠，默默无闻的为子女奉献着自己，但是大部分中国子女却并不擅长表达对父亲的爱，因此这种被藏匿于心底的情感使得父亲节一直以来都是许多子女忽视的节日。作为中国男装领导品牌的海澜之家，深感有责任在这个没有被大多数子女铭记的节日里行动起来，从消费者内在的情感需求出发，激活大家对父亲的感恩，号召大家为父爱型动起来！”

也正因为这一初衷，海澜之家对于这次父亲节活动的设置摒弃了一切功利的元素，而是提供了更多贴心的服务与意外的惊喜。在父亲节所在的那一周内，海澜之家在全国8个城市、60家门店推出了“免费邮寄，千里传爱”的免费快递服务活动，帮助消费者将为父亲购买的海澜之家服饰产品免费寄送到父亲的手中。在父亲节所在双休日，海澜之家还分别在武汉与南京的31家门店举行了“贴心的爱，父亲节纪念版T恤买就送”的活动。除了丰富多彩的门店活动之外，海澜之家还在新浪微博推出“炫父型动”和“大胆说出爱百人宣言”活动，这些活动一方面为广大消费者提供情感沟通的平台，另一方面在社会化媒体中形成了良好的口碑传播，最大化地提升了海澜之家的品牌形象。针对本次父亲节活动，海澜之家还在媒体传播上投入了大量的资源。在父亲节到来之前，海澜之家“为爱型动”主题电视广告已在央视和卫视频道全面播出。同时，海澜之家针对地面重点销售市场，分别在候车亭、地铁、高铁及机场和楼宇媒体中投放了专为父亲节设计的平面广告，意在以视觉感染消费者，营造父亲节临近的温馨氛围。



每一位父亲在孩子心目中的形象都是高大帅气的，孩子们曾在穿着上、行为举止上模仿过父亲，即使孩子渐渐长大，父亲年轻时的帅气模样依然定格在童年美好的记忆中，海澜之家父亲节广告正基于“父亲是孩子模仿的对象”这一创意点。这支父亲节广告与以往海澜之家的广告完全不同，在轻松活泼的家庭氛围中，孩子模仿父亲穿衣搭配的可爱场景，让整支广告片都充满了浓浓的童趣与温情。广告片中更以多样的衣服穿搭场景展现出父亲多面的魅力型格，并提醒着子女们可以用衣服来表达对父亲的关爱这一美好建议。这支广告片不仅传递出海澜之家的产品价值，也为品牌融入了浓厚的人文情怀。“全国所有年龄段的父亲几乎都是海澜之家的

消费者，但是在广告片中我们呈现的是中青年爸爸与年幼儿子这样的组合，因为中青年爸爸的帅气有型与年幼儿子的天真可爱是最具有感染力的，也更能营造正面的代入感。我们不想以浅显的方式表现父爱的伟大，而是以父子间轻松温馨的互动让每一个看到这支广告的消费者都能产生为父爱型动的冲动。”海澜之家父亲节活动的负责人这样介绍。

考上了大学了、工作了、结婚了……子女经历着人生的一步步成长，逐渐有了自己的生活空间后，却与父亲渐渐疏远了。父亲与子女的关系是简单而纯粹的，不会随空间距离、年岁增长而阻隔。海澜之家此次专为父亲节设计的平面广告则以最朴实的画面展现出父亲与孩子亲密无间的互动瞬间，意在让品牌与消费者产生心灵的共鸣，让子女们更加珍惜与父亲在一起的美好时光并唤起越来越多的子女们对父亲节的关注。

长期以来，海澜之家倾力于为中国最广泛的男士提供品类丰富与高性价比的服装而深受消费者的喜爱。今天，作为中国男装的领导品牌，海澜之家不仅注重男士外在的着装感受和形象需求，更希望融入他们的内心世界，关注他们的情感需求和表达。这一次，海澜之家借助父亲节这一契机，倾情发起“为爱型动”的人文营销和情感沟通策略，不仅仅是为了增加销量，更是为大众搭起了表达情感的桥梁，号召全天下的子女们行动起来，唤醒他们心中沉默已久的父爱。传承父爱文化传统，礼赞父爱精神美德，是时代的呼唤，需要得到全社会的宣扬和响应。海澜之家有意愿，更有责任，为传扬关爱父亲的社会氛围尽一己之力。



北汽幻速 营销“三板斧” 开拓屡出奇兵

一二线城市趋向饱和且限购声不绝于耳，合资品牌价格下压、渠道下沉抢占自主地盘，自主品牌在消费者中存在“低质低价”固有印象……市场上的种种不利声音，让任何一个新的汽车品牌都备感压力。然而，在过去的三个月里，全新的北汽幻速通过渠道拓展、终端培训和创意众包“三板斧”，成功打开了市场局面，在布满荆棘的成长之路中摘得了第一朵玫瑰。

点石成金 终端培训聚力更给力

有调查显示，到2020年，二三线城市将消化汽车总销量的55%~60%，区域市场尤其是新兴城镇将成为驱动中国汽车销量增长的最重要力量。对于定位国民高品质多功能车的北汽幻速来说，在二三线城市广铺渠道，是其在大市场环境下生存的既定战略。“当前，国内三四线城市消费市场成长迅速，首次购车人群庞大，对我们来说是个好时机。通过对区域市场的合理规划，精耕细作，我们一定会大有所为。”北汽幻速汽车销售有限公司总经理张军表示。

如张军所说，区域市场撒豆成兵，迅速带动了北汽幻速成交量的攀升。在重庆本地，大博北汽幻速4S店开业当天就签下26组订单；在温州，北汽幻速S2/S3车型自5月初亮相以来，截至6月初短短一个多月



月就已收获88批订单；在西安，北汽幻速还获得了首笔政府采购订单，向陕西省西咸新区秦汉新城管委会交付车辆14台。终端市场的火爆，既证明了消费者对北汽幻速产品的认可，也给北汽幻速进一步开拓市场注入了信心。

随着经销商网络的快速扩张，如何对这些来自不同地区、有着不同从业背景的经销商和销售人员进行管理，也是北汽幻速要解决的问题。为了保证全国经销商都能向消费者提供统一标准的高品质服务，北汽幻速果断启动了一线销售人员的培训计划。通过培训，一线销售人员全面、有效地掌握了产品专业知识，为下一步的销售和服务工作打下了良好基础。“这些区域市场销售人员具有丰富的当地市场运营经验，但对北汽幻速产品的了解尚有欠缺，能力水平也多有参差。我们希望通过集中培训，打破大家的认知盲区，帮助大家更好地向消费者传递我们的产品价值，提高终端经营效率。”北汽幻速汽车销售有限公司总经理张军表示。

幻速“聚宝盆” 创意众包网友变“外脑”

过去，一个品牌的经营靠的是企业内部人员的智慧和汗水，而在互联网时代，“众包模式”正在把广大网友变为企业的“外脑”。这种前卫的模式也被北汽幻速所采纳。6月，北汽幻速发起了一个名为“聚宝盆”的达人招募帖，向网友广泛征集创意金点子、好文炫图、产品改进意见以及人才等宝物，一经采纳就以现金作为回报。

“网友的智慧是不可估量的。他们可能不属于汽车行业，但在各自的人际圈里拥有我们企业内部所没有的资源。所以，他们也可以是我们的创意总监、产品经理、招聘主管，只要是对北汽幻速发展有益的、中肯的建议，我们都万分欢迎。”张军说。据悉，自从聚宝盆计划启动以来，北汽幻速已经陆续收到了不少来自热心网友的投稿，其中不乏极具创意的营销金点子。作为中国最年轻的汽车品牌，北汽幻速善用互联网思维发现创意、解决问题，显示出了新时代企业的敏锐性和洞察力。

当前，中国汽车市场的竞争已是一片红海，新品牌想要出类拔萃，就必须付出比对手更多的努力。作为汽车行业的新人，北汽幻速在渠道架设、技能培训和创意众包方面使出“三板斧”绝技，实现了企业成长中的快速突破。“下一步，我们将继续加大对区域市场运营能力的提升，向客户提供最好的产品、最便捷的服务、最实惠的价格，将北汽幻速打造成真正的高品质多功能国民车”。张军表示。

芦沟矿严把三关强化入井人员管理

本报讯（本报记者 任二敏 通讯员 晓兵）连日来，郑煤集团芦沟矿严格按照集团公司董事长、党委书记王连海提出的“通过‘八抓’、实现‘四到位’，确保‘五个无’”的总要求，以强化入井人员安全管理为切入点，在认真贯彻落实集团公司《关于加强矿井入井人员管理的规定》的基础上，严把区队筛选、班前排查、入井检查

“三道安全关口”，强化入井人员不安全行为的管控，以超前防控高筑安全防火墙。

严把区队筛选关，要求各队与劳动科、后勤科、职工医院紧密结合，对照职工个人健康档案，认真排查梳理出年老体弱、患有疾病等身体状况差的职工，视情况而定，及时做出转岗或病休等处理；严把班前排查关，充分利用

区队班前会，以抽查提问的形式，督促职工提前搞好岗位危险源辨识；以班前点卯的方式，逐一观察职工精神状态，询问摸排职工具体情况，发现班前喝酒、情绪波动大、严重疲劳等类型的人，及时开展身心调适，劝其休班，切实做到问题不解决不下井；严把入井检查关，要求机电二队井口拥罐工切实负起责任，

严禁不安全人下井，并由安监科组织人员随机抽查下井职工，尤其是重点监护人群，确保职工下井精神状态良好；同时发挥各级管理人员、班组长、安检员安全巡查作用，加强对违章蛮干的鲁莽人、懒惰人、糊涂人、粗心人的帮扶教育，及时消除人为的不安全隐患，确保现场生产安全。

世界杯营销盛宴 看乳企如何“凑热闹”

还可以主打健康牌啊。

给“潜移默化”点赞

伊利与世界杯同时推出“谷粒多宝贝早点到计划”，就是主打健康牌的一个亮点。

打出“看球健康两不误，优质早餐有美女给你送到家”的口号，声称参加活动的球迷只需关注微信参与世界杯赛事竞猜，就能赢取谷粒多健康早餐。先不说是球迷与否，“美女送到家”的口号，就撩拨了多少男人的心理。

更胜一筹的还有伊利QQ星的做法。在芒果卫视的《爸爸去哪儿》第一季火了半边天后，伊利QQ星就果断冠名了《爸爸去哪儿2》。而第二季第一集中，就出现了“泥地世界杯”的桥段。

若干萌娃在泥地中踢球，放映时间处在世界杯期间，但却同比赛直播时间错开。这无疑将吸引更多的父母和孩子的眼球。即使是“被迫无奈”陪孩子看的男人们，黄健翔的出现也能吸引足够的注意。

伊利QQ星的印记，就通过这种方式，融合在《爸爸去哪儿2》的内容中，和世界杯联系在一起。潜移默化之中，产品被受众所牢记，却没有任何广告强行介入的违和感，被点赞是理所应当。

多方式切入 逃无可逃

夏季的世界杯，除了乳品，冷饮露面也是理所应当的。

在腾讯游戏风靡之下，能够通过游戏来进行植入，也成了一个尝试。据悉，通过携手腾讯旗下的足球网游《自由足球》，伊利将开启“冰爽足球畅享自由”线上世界杯酷炫之旅，用游戏来激发味觉和购买欲。

当然，6月除了世界杯的火爆，能抢头条还有好莱坞大片《变形金刚4》。早在《变3》之时，“舒化milk”的植入，就让伊利火了一把。

随着变4上映临近，之前一直传出的伊利舒化奶再次植入变4的消息也最终得到证实，据相关人员透露，伊利舒化奶是变4整部影片中识别度最高的产品之一。而《变4》中伊利将用何种方式“露脸”，也吊起了一帮人的兴趣。

似乎觉察到了影迷的渴望，日前伊利舒



化奶通过官方微博、微信活动派发了数百张全国通兑的变4观影票，还将组织百人电影专场观影团造势。

独到的切入点、新颖创意、精准的心理分析和多方位营销，利用世界杯的契机，在营销策略上“借势而为”，而非一味地抢眼球、搏出位。看到这些，谁还能说乳企不能在世界杯营销中大放异彩？

股民也是粉 打破“世界杯魔咒”

今年的博彩业的火爆，世界杯可算是一大推手。一瞬间身边人都成了博彩数据帝，张嘴就是赔率、球盘、交手记录。

足彩的火爆，和人生转折点的高考都能平起平坐，以至于各类段子层出不穷：“往里走走往里走走！中间还有空位哟！请各位跳楼的球迷让一让让一让，把位置让给落榜的考生，让他们先走！”

世界杯不仅是世界杯，对于股市而言，还是一道魔咒。有人总结，历次世界杯，股市就会面临下跌。不止是A股市场，全球金融市场在世界杯开赛期间也都会出现明显的成交萎

缩。有人解释，这是因为金融市场是男性活跃的市场，世界杯吸引了他们的目光，比赛的时差牵扯了他们的精力，有时在交易时段只是护盘地下几张单子，主动性的大规模交易减少，市场在此时也达成一种默契。所以，市场在世界杯的时候的表现，才是考验真金白银的时候。

买股票和买球队胜负，有相通之处，但又不尽相同。共通的是都是粉丝，不同的一个是偶然性大、一个是更多看中公司业绩和发展。

恰逢上交所“我是股东”也走进了伊利股份，作为资本市场和乳品行业的白马股，伊利借势为投资者展现了“透明”的理念：财务透明、关联交易透明和信息透明，同时还包括针对公众的全程透明。透明的公司治理加上良好的业绩表现，也让伊利股份被投资者誉为“舌尖上的白马股”。

也正是股民的追捧，伊利股份的表现打破了“世界杯魔咒”，股价表现稳定。业内预计，2014年随着乳业景气指数不断上升，伊利高端产品的持续发力和费用率进一步下降，全年业绩将会更加出彩。（21CN）

生搬硬套?Say no!

要说乳业和世界杯，距离是稍稍有些远。估计抱着1L装的酸奶看球的感觉是有些刻意卖萌。

相比之下，啤酒营销就好做多了，或许是故意施展的潜移默化，不知道什么时候，男人、啤酒和世界杯就被捆绑在一起。每场比赛之前，就是啤酒广告的天下，从哈尔滨啤酒、雪花、到百威、青岛啤酒，各种露脸，看都能看个半醉。

当然，阿迪、耐克、百威等和世界杯已经是好基友，在一起是天经地义，但不是要说的重点。本文想梳理的是，牛奶这种世界杯边缘产品，是如何借世界杯契机搞营销呢，真是妙招频出，且听慢慢道来。

当然，阿迪、耐克、百威等和世界杯已经是好基友，在一起是天经地义，但不是要说的重点。本文想梳理的是，牛奶这种世界杯边缘产品，是如何借世界杯契机搞营销呢，真是妙招频出，且听慢慢道来。

如果要把牛奶往足球上靠，黑白相间的足球和黑白相间的奶牛倒是有一比。但人家2014年的用球“巴西荣耀”(其实人家本来叫“布拉祖卡”)在外观上早已经进化了好几代，已经找不出黑白相间的感觉了。

其实，传统生搬硬套的营销方案早已难以见效，各路豪杰营销的手段正越来越高明，结合自身情况、消费心理以及市场反应和变化来制定相应的营销手段，已经成了共识。而具体的实施中，大到创意，小到活动细节，都更加考究精准定位和营销能力。

不用着急，总有一款适合你。是的，牛奶